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Druhohory

Zahrnují 3 periody: trias, jura, křída.
Druhohory začaly asi před 251 mil. let a skončily před 65 mil. let. Rozpadem Pangey vznikly základy současných pevninských desek, které se od sebe pomalu vzdalovaly. Z hlediska horotvorné činnosti byla větší část druhohor klidná, v křídě začalo Alpínské vrásnění, které pokračovalo během třetihor a čtvrtohor. Jeho činností vznikly Alpy, Karpaty, ale také Himálaj, Kordillery, Andy apod. Klimaticky začátek druhohor navazoval na suchý a teplý perm. Proto se vyskytovalo mnoho suchých lesů i pustin. V juře a křídě bylo podnebí vlhké a teplé. Během druhohor proběhla 2 hromadná vymírání = na konci triasu a na konci křídy. Příčinami byly hlavně klimatické změny a kompetice (soutěžení) mezi organismy. Na křídovém vymírání se podílela i magmatická činnost a dopad asteroidu.

Trias 
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Trias je geologická perioda druhohorního období. Trval od zhruba 251 do 199,6 milionů let. Trias je první ze tří period druhohor a následuje po poslední periodě prvohorního období, permu. 
Jura
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Jura je geologická perioda patřící do éry druhohor.Její začátek je datován přibližně před 200 miliony let, konec před 145 miliony let. Název je odvozen od pohoří.Jako samostatný útvar byl definován roku 1829. 

Křída
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Křída je vývojová etapa Země, je nejmladším útvarem druhohor a jednou z hlavních částí geologického času, pokračuje od konce jurského období až do začátku paleocénu. Trvá tedy přibližně od 145 do 65 milionů let před naším letopočtem.Jako samostatný útvar byla křída vyčleněna roku 1833.
Vývoj rostlin
Vývoj rostlin byl poznamenán hlavně suchým klimatem na začátku druhohor. Hlavní rostliny jako kapradiny, mechy a přesličky začaly v raném triasu mizet. Novými rostlinami se staly jehličnany – rozmnožovaly se semeny uloženými v šiškách. Vyskytovaly se společně s cykasy hlavně v juře a křídě. Cykasy měly šišky se semeny a byly celosvětově rozšířeny – dokonce i v bezledových polárních krajinách. Byly to tedy semenné rostliny vyskytující se hlavně v juře a křídě. Krytosemenné rostliny se vyvinuly v průběhu křídy – charakteristickým jevem byla neoplodněná semena uzavřená v ochranných obalech. Flóra druhohor se začala podílet hlavně na vzniku hnědého uhlí.

Vývoj živočichů
Vyhynutí organismů na konci prvohor vyvolal velký převrat v mořském životě. Kostnaté a chrupavčité ryby se staly spolu se žraloky hlavními dravci. Ve vodách se objevily také noví živočichové – byly to například želvy. První želvy s ochranným krunýřem se objevily v křídě. Vyvinuly se z primitivních suchozemských želv žijících v triasu. Dále se také kromě želv vyvinuli krokodýli, plesiosauři, ichtyosauři a mosasauři. Ichtyosauři byli dravci s tělem podobným delfínům. Jejich zobákovité čelisti měly zuby. Tito živočichové žili od triasu do křídy. Mezi obojživelníky se objevily vyspělejší skupiny jako třeba žáby. Druhohory jsou však především věkem plazů.
Archeopteryx
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Otázky: 
Na jaké periody rozdělujeme  druhohory?
 
Kdy se objevily ve vodách želvy?
Kdy se vyvinuly krytosemenné rostliny?

Jakou činností vznikly Alpy, Karpaty, ale také Himálaj, Kordillery, a pod.?
Odpovědi: 
Druhohory zahrnují 3 periody: trias, jura, křída. 
První želvy s ochranným krunýřem se objevily v křídě.
Krytosemenné rostliny se vyvinuly v průběhu křídy
Činností Alpínského vrásnění, které pokračovalo i během třetihor a čtvrtohor.
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